

Fe de Erratas

El Estudio Clínico titulado “Evaluación de la efectividad de la Nimodipina en el tratamiento del vértigo de origen periférico. Reporte Preliminar”, publicado en el Volumen 28, Número 1, 2009. • La tabla correcta es la siguiente:

	Tabla N° 6: Evolución de los otros Síntomas					
	NAP			NC		
	0	4 Semanas	8 Semanas	0	4 Semanas	8 Semanas
Pérdida audición	6/18 (33%)*	1/17 6 %	0/15 0%*	10/17 (59%)	1/15 7%	1/14 7%
Tinnitus	11/18 (61%)*	4/17 24%	1/15 7%*	14/17 (82%)	6/15 40%	3/14 21%
Oído lleno	5/18* (28%)	0/17 0%	0/15 0%	7/17 (41%)	0/15 0%	0/14 0%

El Estudio Clínico titulado “Evaluación del Diklason® ampollas en el dolor agudo”, publicado en el Volumen 29, Número 1, 2010. se realizan las siguientes correcciones:

- En el RESUMEN donde dice: “se les suministró una dosis IM o IV de diclofenac potásico”, debe decir: se les suministró una dosis IM de diclofenac potásico (eliminar IV)”
- En el ABSTRACT donde dice: “which supply with IM or IV dose of diclofenac potassium”, debe decir: “which supply with IM dose of diclofenac potassium (eliminar IV)”
- En la Tabla N° 3: eliminar la línea 9 (el diagnóstico Dismenorrea está duplicado).
- En el Gráfico N° 3: donde dice: 161,81% debe decir 61,81%.